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ŐSZI PEDAGÓGIAI NAPOK
RENDEZVÉNYSOROZAT A SZISZKIBEN

Iskolánk 2017 áprilisa óta Bázisintézményként is működik. A bázisintézményi 
státusz ad lehetőséget arra is, hogy az intézmény előadások, továbbképzések 
helyszíne legyen. Így kerülhetett sor arra, hogy a Budapesti POK (Pedagógiai 
Oktatási Központ) által szervezett Őszi Pedagógiai Napok keretében iskolánk adott 
helyet, előadókat 2017. november 14-én a Művészeti tantárgyköziség az irodalom- 
és a történelemórán című témának.

A délután programját Bartáné Sandi Katalin bázisintézményi koordinátor, 
magyar nyelv és irodalom valamint történelem szakos szaktanár szervezte, az egyik 
előadó is ő volt. Az iskola klubhelyisége 14 órától várta a vendégeket: Érdről 
,Dabasról, Kiskunlacházáról és intézményünkből érkeztek kollégák.

Bartáné Sandi Katalin köszöntötte az érdeklődőket, majd a program első 
részében összefoglalta az irodalom és történelem tanórákon alkalmazott kreatív 
módszereket. A bemutatott művek egy része Giriczné Szép Ildikó és tanítványai 
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munkái. Rácsodálkozhattunk, mennyire ötletesen készítenek a diákok címereket 
önmaguk kifejezésére, maketteket, illusztrációkat irodalmi alkotásokhoz, történelmi 
korokhoz. A vetítéssel illusztrált előadás után megnézhettük, sőt, ki is próbálhattuk a 
tanulók által készített, kiállított alkotásokat. A kipróbálhattuk szó nem túlzás, mert pl. 
a lovagvár felvonóhídja, a faltörő kos működtethető. A kiállított művek a szárnyaló 
fantázia bizonyítékai.

A szakmai délután második részében Darufalvi Bernadett kolléganő, 
drámapedagógus, angol nyelv és irodalom szakos szaktanár osztotta meg velünk a 
drámaórák tapasztalatait, azokat a gondolatokat, módszereket, technikákat, 
amelyeket mi, magyar- és történelemtanárok is fel tudunk használni óráinkon. 
Különböző drámaformákról hallhattunk, melyeket a kolléganő egy óraterven keresztül 
mutatott be. Az Oidipusz király című tragédia felhasználásával ismerhettük meg a 
drámai konvenciókat.

Darufalvi Bernadett zárásként felvázolta az intézményünkben folyó 
műhelymunkát, pl. a BEUGRÓ KLUB tevékenységét, arról is beszélt, hogy kis 
színjátszó csapata hogyan szerveződik. A tanárnő szívet melengető, színvonalas 
iskolai előadások rendezője is. Mesélt a küzdelmes próbafolyamatokról és az 
előadások utáni siker megéléséről is.

A bázisintézmény mint fogalom egy lélekemelő délután emlékével is bővült a 
két előadás után.
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